



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

SEGUNDO LUGAR. A la mala imagen que tiene el país en el exterior se refirió ayer Altagracia Arévalo "Srta. El Salvador", en rueda de prensa. Aparece con el trofeo que ganó en el "Reinado Perla del Pacífico". Le acompañan los señores Ernesto Ferreiro Rusconi y Eddie González.

De Santa Ana

Señora muere arrollada por veloz auto frente a Estadio

(Santa Ana). De múltiples fracturas sufridas en accidente de tránsito, murió antenoche en la Avenida Fray Felipe de Jesús Moraga, frente al Estadio Municipal, la señora María Lidia Menjivar, de 27 años. Esta tragedia se suma a otras registradas en esa arteria, utilizada, según residentes del sector de la colonia El Palmar, como una pista donde la vida del transeúnte corre peligro a cada instante.

De acuerdo con los informes, la señora Menjivar cruzaba la vía cuando un veloz automóvil la lanzó contra el pavimento, ocasionándole la muerte inmediata. La

víctima residía en la colonia El Palmar y se dirigía a comprar a una tienda, dijeron sus familiares a las autoridades.

Los residentes inmediatos al

Pasa a la página 19

Se les prohibió mencionar al país, dice Srta. El Salvador

"Nos prohibieron mencionar el país, y únicamente nos autorizaron a decir nuestro pueblo natal. Los organizadores del concurso argumentaron que todo era cuestión de tiempo y no se podían extender ante las cámaras de televisión. Tales fueron las expresiones de la exponente de la belleza salvadoreña en el concurso "Miss Universo", señorita Altagracia Arévalo, al ser preguntada por nuestro redactor sobre por qué no mencionó a El Salvador al presentarse ante las cámaras el día del concurso.

Explicó que los organizadores del concurso le manifestaron a todas las representantes que "no

había necesidad de mencionar a su país, ya que para ello se les colocaba una banda con el nombre de su nación.

No obstante, dice Altagracia, hubo varias candidatas que desobe-

Pasa a la página 71

Capturan aquí a 2 alemanes buscados por la INTERPOL

Ayer fueron expulsados del país, por el aeropuerto de Popango, los alemanes Christian Wilhgen y Otto Malz. Ambos eran buscados en todo el mundo por la INTERPOL. La Policía Nacional capturó a Wilhgen y Malz, a solicitud del gobierno alemán; se dijo, que los dos alemanes lograron ingresar al país haciendo uso de pasaportes falsos y otros documentos apócrifos. Por ser sospechosos, desde su ingreso la SIC siguió sus movimientos hasta capturarlos.

No se averiguaron los cargos que INTERPOL hace a Christian

Wilhgen y Otto Malz; pero por la actividad desplegada por las autoridades de todo el mundo tras ellos, se supone que son peligrosos.

Pasa a la página 19

A discusión medidas de defensa de azúcar

Medidas de defensa para proteger la industria azucarera de la actual baja de precio del producto, espera tomar el Grupo de Países Latinoamericanos y del Caribe Exportadores de Azúcar (GEPLACEA), en Kingston, Jamaica.

Dicha reunión, a la que asistirá nuestro país, corresponde al VII periodo de sesiones de GEPLACEA, y se llevará a cabo del 29 de agosto al 3 de septiembre próximo, según informó ayer el secretario ejecutivo de la Aso-

ciación Azucarera de El Salvador, señor Arturo Ramón González.

La delegación será encabezada por el subsecretario de Agricultura y Ganadería, licenciado Ricardo A. Mata Cáceres; y los otros delegados acompañantes pertenecen a la Asociación Azucarera de El Salvador y son: ingeniero Guillermo Borja Nathan, presidente; señor Kurt Nottebohn, vicepresidente; señor Roberto Mathies Regalado, director; doctor Alfonso Rochac, asesor; y señor Arturo Ra-

Pasa a la página 26

De Santa Ana Venta clandestina de licor denuncian en cantón Primavera

(Santa Ana). Venta clandestina de licor han denunciado en el Juzgado de Paz de turno los vecinos del cantón Primavera, donde además ocurren escándalos que provocan los ebrios. En la denuncia hacen constar los quejosos que la venta de licor sin patente la tiene la señora Concepción Rodríguez, quien contribuye en esa for-

Pasa a la página 19

Otra banda de ladrones fue desbaratada en Santa Tecla

Otra banda de ladrones capturó ayer la sub-sección de detectives de la Policía Nacional de Santa Tecla, que operaba desde hacía algún tiempo en aquella ciudad, en San Salvador y lugares circunvecinos. Los hampones fueron capturados en distintas zonas de Santa Tecla, cuando planeaban atracos a varias residencias y robo de vehículos aparcados.

Informes de la SIC indican que los ladrones aprehendidos se dedicaban a escalar residencias, violentar las puertas de los automóviles aparcados, asaltos a mano armada y robo de prendas y carteras a personas que esperan autobuses.

Los capturados son: Roberto An-

tonio Landaverde Beltrán, conocido por el alias de "Topo Gigio"; José Armando Vázquez Hernández alias "Pirijute", a quienes se les decomisó fuerte botín; Miguel A. Reina, Manuel de J. Duenías y Jorge Benjamín Castro, alias "El

Pasa a la página 17

De Sonsonate

Declara comerciante ofendido en un intento de extorsión

(Sonsonate). El comerciante Marco Tulio Ortiz Zelidón se declaró ofendido ayer en el Juzgado Segundo de Paz de esta ciudad, de Antonio Ortiz Escobar, quien intentó extorsionarlo con tres mil colones, según juicio que se instruye. Ortiz Zelidón recibió varias notas entre abril y junio pasados, de una organización que le exigía entrega de tres mil colones a cambio de su seguridad personal y la de sus allegados.

La última nota decía que la entrega del dinero sería en el desvío conocido como Las Cruces, a donde se destacaron unos agentes para detener a Ortiz Escobar. El comerciante fue hasta el desvío a

Las Cruces, pero no entregó el dinero.

El acusado está a la orden del juez Segundo de Paz, doctor Roberto Alfonso Buitrago.

Ultimado en Izalco

Pasa a la página 34



—Foto de LA PRENSA, por Payán EXPULSADO. Otto Malz (foto), fue deportado ayer, junto con Christian Wilhgen, también alemán. Ambos eran buscados por la INTERPOL. La SIC los capturó y mandó a Miami.

De Santa Ana Joven arrollado por un vehículo

(Santa Ana). —En la 1a. Calle Oriente y calle al cantón Las Aradas, elementos de la Cruz Roja atendieron al joven Rubén Antonio Ramírez, de 20 años a quien encontraron gravemente lesionado. Según informes de la Policía Nacional, un vehículo placas no identificados le arrolló, habiéndole lanzado a regular distancia.

Rubén Antonio Ramírez quedó internado en sala especial del hospital San Juan de Dios. El secretario del Juzgado de Tránsito le interrogó en relación con el accidente.



—Foto de LA PRENSA, por Flores G.

DONATIVO. Valiosa enciclopedia de consulta donó la Organización Democrática Nacionalista (ORDEN) a la escuela "Dr. José Luciano Morales" de Chalatenango. Entrega el mayor Jesús Gabriel Contreras (izquierda). La enciclopedia es de Grolier International, Inc. Atrás (derecha), el bachiller Luis A. Del Río.